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Северна хемисфера се налази у "критичном тренутку" за пандемију коронавируса,
упозорио је данас шеф Светске здравствене организације оцењујући да сувише велики
број земаља бележи експоненцијални раст случајева заразе. Готово половина свих
случајева заразе у последња 24 сата су у Европи.

  

  

"Налазимо се у критичном тренутку за пандемију, посебно у северној хемисфери", рекао
је Тедрос Адханом Гебрејесус на конференцији за новинаре наглашавајући да сувише
земаља има експоненцијални раст случајева ковида19 што доводи до тога да су болнице
и оделења интензивне неге близу попуњавања капацитета или су их прешли, а тек је
октобар месец.

  

Оценио је да ће наредни месеци бити јако тешки и да се неке земље налазе на опасном
путу.
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"У последња 24 часа готово половина од свих случајева заразе забележених у свету су у
Европи", рекла је шефица за управљање пандемијом у СЗО Марија ван Керкхове.

  

У више земаља границе капацитета болница ће бити достигнуте наредних недеља,
оценила је она.

  

"Тражимо одмах од лидера да сместа предузму мере да би се избегле непотребне смрти,
урушавање неоходних здравствених служби и затварање школа. Као што сам рекао у
фебруару и сада понављам, ово није вежба", рекао је шеф СЗО Тедрос Гебрејесус.

  

Он је рекао да уколико владе успеју да успоставе систем потраге контаката и да се
концентришу на изолацију свих случаејва и карантине за контакте да ће бити могуће
избећи опште затварање.

  

"Видели смо више пута у целом свету да никад није касно да лидери делују и да
савладају епидемију", рекао је он.

  

У пандемији коронавируса умрло је 1,1 милион људи у свету. На европском континенту
број заражених прелази 8,2 милиона, а више од 258.000 људи је умрло од ковида19.

  

Италија је данас пријавила 19.143 случајева инфекције коронавирусом, што је највећи
пораст броја инфицираних на дневном нивоу од почетка избијања епидемије.

  

И Аустрија је други дан заредом забележила рекорд у броју новозаражених, који је
након јучерашњих 2.452 данас достигао 2.571, уз 13 преминулих.

  

Нови негативни рекорд забележиле су и Швајцарка са 6.634 случаја заразе и 10
преминулих, Румунија у којој је потврђено 5.028 инфицираних и Украјина – 7.517 нових
случајева.
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Досад највећи број заражених коронавирусом забележен је данас и у нашој земљи где је
регистровано 579 новооболелих, док су три пацијента преминула.

  

(Бета, Инсајдер)
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